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Datum rojstva:
Sziiletési idé:

Sifra uéenca:
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3.

razred

POSKUSNO PREVERJANJE ZNANJA V 3. RAZREDU
KISERLETI TUDASFELMERES A 3. OSZTALYBAN

Sreda, 27. marec 2024 / 45 minut
2024. marcius 27., szerda / 45 perc
Dovoljeno gradivo in pripomocki: u¢enec prinese modro/€rmo nalivno pero ali moder/¢rn kemicni
svincnik, svincnik, radirko, Silcek in ravnilo. U¢enec dobi en obrazec za tockovanje.
Engedélyezett segédeszk6zdk: a tanuld altal hozott kék vagy fekete toltétoll vagy golyostoll,
ceruza, radir, ceruzahegyez6 és vonalzo. A tanuld egy értékelblapot kap.

NAVODILA UCENCU

Napisi svoje ime in priimek v okvir¢ek levo
zgoraj na tej strani.

Prilepi svojo Sifro v okvirek desno zgoraj na
tej strani in na obrazec za toCkovanije.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v
predvideni prostor. Vsako nalogo reSuj samo v
enem jeziku (slovenskem ali madzarskem).
Pisi Citljivo. Svinénik uporabljaj samo za risanje
oziroma nacrtovanje.

Ce se zmoti$, napa&ni odgovor preértaj in
pravilnega napisi na novo.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.
Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Csalad- és uténevedet ird be ezen az oldalon a
bal felsé sarokban levé keretbe!

Kodszamodat ragaszd be ezen az oldalon a jobb
fels6 sarokban levd keretbe és az értékelblapra!
Minden feladat esetében a valaszt az erre a
célra kijel6lt helyen ird a keretbe! Minden
feladatot csak egy nyelven (magyar vagy
szlovén) oldj meg! Olvashatéan irjal!

A ceruzét kizarolag rajzoléshoz, illetve
Szerkesztéshez hasznald!

Ha tévedtél, valaszodat huzd at, majd ird le a
helyeset!

A végén még egyszer ellendrizd a
megoldasaidat! Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 40 strani, od tega 6 praznih. A felmérélap terjedelme 40 oldal, ebb6l 6 (ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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1. lzraCunaj.

a) 26+ 53 =

b) 73 —43 =

c) 56 -19 =

d) 57 = - 19

e) 81 =49 +

fy 62+ = 65 + 27
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1. Szamitsd kil

a) 26 +53 =

b) 73 — 43 =

c) 56 —19 =

d) 57 = ~ 19

e) 81 =49 +

fy 62+ = 65 + 27
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2. Koliko kvadratkov sestavlja posamezni lik? Oglej si sliko in dopolni zapis.
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Hany négyzetbdl allnak az egyes sikidomok? Figyeld meg a képet, és
egeészitsd ki az Ures helyeket!
a) 4 - =

1
b) 4 + 4 =

1
C) 3 + 5 =

2
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3. Urska je na ploSci oblikovala tri like.

Lik A Lik B Lik C

a) Na plo&c¢o nariSi lik, ki bo skladen z enim od Urskinih likov. RiSi z
ravnilom.

b) Oglej si lik B in lik C.

Napisi eno skupno lastnost likov B in C.
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c) Lik razdeli z dvema ravnima ¢rtama tako, da dobis$ dva trikotnika in
en Stirikotnik.
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3. Urska a tablan harom sikidomot hozott létre.

A sikidom B sikidom C sikidom

a) A tablara rajzolj olyan sikidomot, amely Ur8ka egyik sikidomaval lesz
egybevagoé. Vonalzéval rajzol)!

b) Figyeld meg a B és C sikidomot!

ird le a B és C sikidom egy kdzds tulajdonsagat!
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c) A sikidomot oszd el két egyenes vonallal ugy, hogy két haromszog
€s egy négyszog keletkezzen!

[ UMD

N 2 4 1 4 01 1 1 M1 1




[ ]

4. Nika je merila z razlicnimi merskimi pripomocki.

N2 4140111 M1 2

a) Dolzino svinénika je izmerila z ravnilom.

AN AR AN AN L AR A A A AN RN AR A

0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Dopoilni.
Dolzina svin¢nika je cm.
1
b) Z uteZzmi je Nika stehtala Solsko torbo.
Dopoilni.
Solska torba tehta
2
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c) Koliko litrov vode je v vedru?

Odgovor:

d) Kolikokrat moramo polno 5-litrsko vedro vode zliti v 50-litrski sod,
da se napolni sod?

Odgovor:




[ ]

e) PripomocCke za merjenje povezi z ustrezno trditvijo. Poglej primer.

T
01234 56 7 8 9 10111213 14 15 16 17 18 19 20

N 2 4 1 4 01 1 1 M1 4

Meri ¢as

Ne meri ¢asa
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4. Nika kulonboz6 méréeszkozokkel mért.

a) A ceruza hosszusagat vonalzéval mérte meg.

AR AN N A L AN A LA AN A I AN AL

o1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Egészitsd ki!

A ceruza hosszusaga cm.
1
b) Nika sulyokkal mérte le az iskolataskat.
Egészitsd ki!
Az iskolataska -t nyom.
2
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c) Hany liter viz van a vodorben?

Valasz:

d) Hanyszor kell a teli 5-literes vodorbél a vizet az 50-literes horddba
onteni, hogy a hordo teli legyen?

Valasz:
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e) A mérbeszkozoket kosd 0ssze a megfeleld allitassal! Lasd a megoldott
példat!

o 1234 56 7 8 9 101112 13 14 15 16 17 18 19 20

Méri az id6t

Nem méri az idot
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5. Zgradili smo stopnice iz opeke.

a) Koliko opek smo uporabili za gradnjo stopnic? Dopolni.

Za gradnjo stopnic smo uporabili opek.

b) Katero geometrijsko telo predstavlja opeka? Obkrozi.

kvadrat pravokotnik kocka kvader
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c) Sprednjo ploskev stopnic smo pobarvali z modro barvo (glej sliko).
Kateri geometrijski lik predstavlja pobarvana ploskev?

Odgovor:

.—=',
)
c
)

=

.—='.
)
c
@

o

.—='.
@
c
)

T

=
)
c
@

T

=
)
c
@

T

=
@
c
)
=

'_C.'
)
c
@
1o
._=',
)
c
@
=
.’c'.
)
c
)
=
.—=',
)
c
)
=




[ .. IOV ]

N 2 41 4 01 1 1 M2 2

5. Téglabdl Iépcsdket épitettunk.

/
i/

a) Hany téglat hasznaltunk fel a Iépcs6k megépitéséhez? Egészitsd ki!

A lépcs6k megépitéséhez téglat hasznaltunk fel.
1
b) Melyik mértani testet abrazolja a tégla? Karikazd be!
négyzet téglalap kocka téglatest
1
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c) A lépcsék elllsd hataroldlapjat kékkel festettik at (lasd a képet).
Melyik mértani sikidomot abrazolja a befestett hatarololap?

Valasz:
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6. Miha ima Stiri karte z razli¢nimi Stevilkami (glej sliko). S kartami sestavlja
Stevila.

N 2 4 1 4 01 1 1 M 2 4

a) Miha s kartami sestavi Stevilo, ki ima 7S 5D 8E. Katero Stevilo je to?

b) Katero Stevilo je naslednik Stevila, ki ga je sestavil Miha?
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Miha vsako karto lahko uporabi samo enkrat.

c) Napisi vsa dvomestna Stevila, ki imajo 8 enic in jih Miha lahko sestavi
S svojimi kartami.

d) lzraCunaj razliko med najvecjim in najmanjSim dvomestnim Stevilom,
ki ju lahko Miha sestavi s svojimi kartami.

ReSevanje:
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6. Mihanak négy szamkartyaja van (lasd a képet). A szamkartyakkal
szamokat hoz létre.

a) Miha a szamkartyakkal a 7 sz 5 t 8 e szamot hozta Iétre. Melyik ez a
szam?

b) Melyik szam a Miha altal Iétrehozott szam kovetbje?




B
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Miha minden szamkartyat csak egyszer hasznalhat fel.

c) irj fel minden olyan kétjegyli szamot, amelynek 8 egyese van és Miha
a szamkartyaival létrehozhat!

1
d) Szamitsd ki a legnagyobb és legkisebb Miha altal Iétrehozhaté
kétjegyl szam kuldnbségét!
Megoldasi eljaras:
3
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7. Na stezi ob Soli so rolkali Lan, Andrej in Tomaz. DolZina steze je bila
razdeljena na Sest enakih delov.

a) Na spodnijih slikah pobarvaj pot, ki jo je na stezi prevozil posamezni
decek.

Lan je prevozil polovico steze.

CILJ

CILJ

CILJ

Legenda:[ ] je15m
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b) Dopolni.

NajdaljSo pot je prevozil

Andrej je prevozil metrov.

TomaZzu do cilja manjka metrov.
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7. Lan, Andrej és Tomaz az iskola melletti palyan gordeszkaztak. A palya
hosszusagat hat egyenld részre osztottak.

a) Az alabbi képeken szinezd ki azt a palyaszakaszt, amelyet egy-egy
fia megtett!

Lan megtette a palya felét.

CEL

CEL

CEL

Jelmagyarazat: [ ] 15 m-tjelent
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b) Egészitsd ki!

A leghosszabb utat tette meg.
Andrej métert tett meg.
Tomaznak a célig még métert kell megtennie.
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8. Ucenci 3. a so najbolj priljubljen Sport izbirali med kosarko, namiznim
tenisom, nogometom in gimnastiko. Vsak u¢enec je izbral en Sport.

Podatke so zapisali v preglednico.

koSarka namizni tenis nogomet gimnastika
6 2 7 8
a) Dopolni prikaz.
Najbolj priljubljen Sport
namizni tenis -
0 2 4 6 8 10 12
1
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b) Koliko u€encev 3. a je sodelovalo pri izbiri najbol;j priljubljenega
Sporta?

[ UV
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c) Katerega izmed ponujenih Sportov je izbralo najve¢ uéencev 3. a?

d) Za koliko manj u€encev 3. a je izbralo namizni tenis kot koSarko in
nogomet skupaj?

e) Koliko deklic iz 3. a je izbralo namizni tenis? Utemelji odgovor.
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f) 'V 3. b pa so izbrali najbolj priljubljen Sport tako:

N 2 4 1 4 01 1 1 M 3 4

nogomet gimnastika namizni tenis koSarka
8 0 5 7

Obkrozi prikaz, ki ustrezno prikaze vse podatke, zbrane v

preglednici.
10 10
8 8
6 6
4 4
1«11 11
0 . . namizni « 0 namizni «
nogomet gimnastika tons kosarka nogomet tonis kosarka
10 10
8 8
6 6
4 4
2 I 2
0 . . namizni « 0 . . namizni «
nogomet gimnastika tenis kosarka nogomet gimnastika tenis kosarka
1
Skupno stevilo tock: 40
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Prazna stran
Ures oldal
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A 3. a osztaly tanuloi a kosarlabda, az asztalitenisz, a labdarugas és a
gimnasztika sportok kdzul valasztottak ki a legnépszeribb sportot.
Minden tanul6 egy sportot valasztott.
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Az adatokat tablazatba foglaltak.

=

kosarlabda asztalitenisz labdarugas gimnasztika
6 2 7 8
Egészitsd ki a diagramot!
A legnépszerlibb sport
asztalitenisz
0 2 4 6 8 10 12
1
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b) A 3. a osztaly hany tanul6ja vett részt a legnépszeribb sport
kivalasztasanal?

c) A valaszthato sportok kdzil melyiket valasztotta ki a 3. a osztaly
legtobb tanuloja?

d) A 3. a osztaly tanul6i kozul hannyal kevesebben valasztottak az
asztaliteniszt mint a kosarlabdat és a labdarugast 6sszesen?

e) A 3. a osztaly hany lany tanuléja valasztotta az asztaliteniszt?
Valaszodat indokold meg!
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=

f) A 3. b osztalyban pedig a kovetkez6képpen valasztottak ki a
legnépszeriibb sportot:
labdarugas gimnasztika asztalitenisz kosarlabda
8 0 5 7
Karikazd be azt a diagramot, amelyik a tablazat adatait megfelel6en
szemlélteti!
10 10
8 8
6 6
: I : I
2 2
: — :
labdarugas gimnasztika asztalitenisz kosarlabda labdarugas asztalitenisz kosarlabda
10 10
8 8
6 6
4 4
2 2
0 0
labdarugas gimnasztika  asztalitenisz kosarlabda labdarugas gimnasztika  asztalitenisz kosarlabda
1
Osszpontszam: 40
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Prazna stran
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